



## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	M31416005L
2. Data e Regjistrimit	16/02/2023
3. Emri i Subjektit	STUDIO LIGJORE BAZAJ
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	14/02/2023
6. Kohëzgjatja	Nga: 14/02/2023
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane Rruga "Grigor Heba", Godina Nr.17, Kati III, Hyrja Nr.6, Njesia Administrative Nr.5, Bashkia Tirane 1019
8. Kapitali	10.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	- Ofrimin e cdo lloj konsulence tek personat fizike dhe juridike, vendas dhe te huaj, publike dhe/ose private si shoqerite tregtare, organizmat tregtare qeveritare, organizatat jofitimpruese, fondacionet, institucionet shtetore, ministrite, departamentet qeveritare dhe autoritetet publike dhe ne vecanti konsulence ne lidhje me ceshtjet organizative, administrimin e biznesit, menaxhimin, marketingun, konsulence per taksat dhe tatimet si dhe planifikimin e pergjithshem te tyre, burimet njerezore dhe konsulence te pergjithshme per shoqerite qe veprojne ne sektoret e biznesit dhe te industrise, brenda kufizimeve te parashikuara ne ligj. - Konsulence dhe ndërmjetsim për administrimin, shitblerjen, dhenien me qira te pasurive te luajtshme dhe te paluajtshme, te veprave civile, tregtare, industriale, publike apo private duke perfshire pa u kufizuar ne: ndermjetesim per kryerjen e veprimeve te mesiperme midis personave juridike privat apo publik, vendas apo te huaj dhe personave fizik, marketing, ekspertize shitje, menaxhim prone. -Lidhjen apo përpilimin e kontratave të shitblerjeve, testamenteve, kontratave të porosisë, kontratave të sipërmarrjeve ,kontratave të qirasë,



	<p>kontratave të përdorimit etj, të cilat më pas sipas vullnetit të palëve u nënshtrohen ose jo veprimeve noteriale. - Përpilimit të akteve procedurale, kërkesë-padive, memove, kërkesave procedurale penale, ankimeve, kundër ankimeve, kërkesave të thjeshta, të llojeve të ndryshme, rekurseve dhe kundër rekurseve etj për të gjitha shkallët e gjykimit në adresë të personave juridik, fizik, subjekteve të ndryshme shtetërore ose private etj. - Pranisë së mbrojtjes apo përfaqësimit ligjor qoftë edhe në procese civile, administrative apo penale, për të gjitha subjektet e ligjit në të gjitha institucionet shqiptare, në administratën shtetërore, kompani private, gjykatat e të gjitha shkallëve të gjykimit, Gjykatën Kushtetuese apo atë të Strasburgut, organizatave fitimprurëse ose jofitimprurëse, shoqata etj. - Pranisë dhe përfaqësimit apo mbrojtjes së çështjeve familjare, bashkëpronësi bashkëshortore, financiare, detyrimesh kontraktore, pronësisë intelektuale, shuarjen apo lindjen e marrdhënies juridike, çështjet e pensionit, punës në administratën publike të të gjitha llojeve apo organeve më të larta dhe të të gjitha strukturave të shtetit shqiptar. - Mbledhjen e provave për të cilat mendohet së ka shkelje ligjore apo për rastet e dyshimta dhe të kundraligjshme të cilat do të shërbejnë si një zinxhir i tërë që ndihmon në ecurinë e hetimit apo në zbardhjen e një ngjarje etj, ku ka dyshime për vepra penale të lehta ose të rënda të të gjitha llojeve. -Ndërmjetësimit midis subjekteve të ndryshme për të gjitha llojet e shërbimeve etj.</p>	
10. Administratori/ët	Marjo Gjoni	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 14/02/2023	Deri: 13/02/2028
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	Marjo Gjoni	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 10.000,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	100,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: STUDIO LIGJORE "BAZAJ" E-Mail: studioligjore.bazaj@gmail.com Telefon: 0692073102 Kutia Postare: 1019 1019	



Të Tjera: - Ofrimin e cdo lloj konsulence tek personat fizike dhe juridike, vendas dhe te huaj, publike dhe/ose private si shoqerite tregtare, organizmat tregtare qeveritare, organizatat jofitimprurese, fondacionet, institucionet shtetore, ministritet, departamentet qeveritare dhe autoritetet publike dhe ne vecanti konsulence ne lidhje me ceshtjet organizative, administrimin e biznesit, menaxhimin, marketingun, konsulence per taksat dhe tatimet si dhe planifikimin e pergjithshem te tyre, burimet njerezore dhe konsulence te pergjithshme per shoqerite qe veprojne ne sektoret e biznesit dhe te industrise, brenda kufizimeve te parashikuara ne ligj. - Konsulence dhe ndermjetsim per administrimin, shitblerjen, dhenien me qira te pasurive te luajtshme dhe te paluajtshme, te veprave civile, tregtare, industriale, publike apo private duke perfshire pa u kufizuar ne: ndermjetesim per kryerjen e veprimeve te mesiperme midis personave juridike privat apo publik, vendas apo te huaj dhe personave fizik, marketing, ekspertize shitje, menaxhim prone. -Lidhjen apo perpilimin e kontratave te shitblerjeve, testamenteve, kontratave te porosisë, kontratave te sipermarrjeve ,kontratave te qirasë, kontratave te perdorimit etj, të cilat më pas sipas vullnetit të palëve u nënshtrohen ose jo veprimeve noteriale. - Perpilimit të akteve proceduriale, kërkesë-padive, memove, kërkesave proceduriale penale , ankimeve, kundër ankimeve, kërkesave të thjeshta, të llojeve të ndryshme, rekurseve dhe kundër rekurseve etj për të gjitha shkallët e gjykimit në adresë të personave juridik, fizik, subjekteve të ndryshme shtetërore ose private etj. - Pranisë së mbrojtjes apo përfaqësimit ligjor qoftë edhe në procese civile, administrative apo penale, për të gjitha subjektet e ligjit në të gjitha institucionet shqiptare, në administratën shtetërore, kompani private, gjykatat e të gjitha shkallëve të gjykimit, Gjykatën Kushtetuese apo atë të Strasburgut, organizatave fitimprurëse ose jofitimprurëse, shoqata etj. - Pranisë dhe përfaqësimit apo mbrojtjes së çështjeve familjare, bashkëpronësi bashkëshortore, financiare, detyrimesh kontraktore, pronësisë intelektuale, shuarjen apo lindjen e marrdhënies juridike, çështjet e pensionit, punës në administratën publike të të gjitha llojeve apo organeve më të larta dhe të të gjitha strukturave të shtetit shqiptar. - Mbledhjen e provave për të cilat mendohet së ka shkelje ligjore apo për rastet e dyshimta dhe të kundraligjshme të cilat do të shërbejnë si një zinxhir i tërë që ndihmon në ecurinë e hetimit apo në zbardhjen e një ngjarje etj, ku ka dyshime për vepra penale të lehta ose të rënda të të gjitha llojeve. -Ndërmjetësimit midis subjekteve të ndryshme për të gjitha llojet e shërbimeve etj.



15. Statusi:	Aktiv
--------------	-------

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Akti i themelimit](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-081127-02-23

## HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
23/02/2023	<p>Numri i ceshtjes: CN-083231-02-23</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i akteve per ndryshim objekti aktiviteti.</p> <p><u>E-Mail</u> ishte ("t.bazaj@gmail.com") u be ("studiologjore.bazaj@gmail.com")</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("") u be (" - Ofrimin e cdo lloj konsulence tek personat fizike dhe juridike, vendas dhe te huaj, publike dhe/ose private si shoqerite tregtare, organizmat tregtare qeveritare, organizatat jofitimprures, fondacionet, institucionet shtetore, ministrite, departamentet qeveritare dhe autoritetet publike dhe ne vecanti konsulence ne lidhje me ceshtjet organizative, administrimin e biznesit, menaxhimin, marketingun, konsulence per taksat dhe tatimet si dhe planifikimin e pergjithshem te tyre, burimet njerezore dhe konsulence te pergjithshme per shoqerite qe veprojne ne sektoret e biznesit dhe te industrise, brenda kufizimeve te parashikuara ne ligj. - Konsulence dhe ndermjetsim per administrimin, shitblerjen, dhenien me qira te pasurive te luajtshme dhe te paluajtshme, te veprave civile, tregtare, industriale, publike apo private duke perfshire pa u kufizuar ne: ndermjetesim per kryerjen e veprimeve te mesiperme midis personave juridike privat apo publik, vendas apo te huaj dhe personave fizik, marketing, ekspertize shitje, menaxhim prone. -Lidhjen apo perpilimin e kontratave te shitblerjeve, testamenteve, kontratave te porosisë, kontratave të sipërmarrjeve ,kontratave të qirasë, kontratave të përdorimit etj,të cilat më pas sipas vullnetit të palëve u nënshtrohen ose jo veprimeve noteriale. - Përpilimit të akteve procedurale, kërkesë-padive, memove, kërkesave procedurale penale , ankimeve, kundër ankimeve, kërkesave të thjeshta, të llojeve të ndryshme, rekurseve dhe kundër rekurseve etj për të gjitha shkallët e gjykimit në adresë të personave juridik, fizik, subjekteve të ndryshme shtetërore ose private etj. - Pranisë së mbrojtjes apo përfaqësimit ligjor qoftë edhe në procese civile, administrative apo penale, për të gjitha subjektet e ligjit në të gjitha institucionet shqiptare,në administratën shtetërore, kompani private, gjykatat e të gjitha shkallëve të gjykimit, Gjykatën Kushtetuese apo atë të Strasburgut, organizatave fitimprurëse ose jofitimprurëse, shoqata etj. - Pranisë dhe përfaqësimit apo mbrojtjes së çështjeve familjare, bashkëpronësi bashkëshortore, financiare, detyrimesh kontraktore, pronësisë intelektuale, shuarjen apo lindjen e marrdhënies juridike, çështjet e pensionit, punës në administratën publike të të gjitha llojeve apo organeve më të larta dhe të të gjitha strukturave të shtetit shqiptar. -</p>



**Mbledhjen e provave për të cilat mendohet së ka shkelje ligjore apo për rastet e dyshimta dhe të kundraligjshme të cilat do të shërbejnë si një zinxhir i tërë që ndihmon në ecurinë e hetimit apo në zbardhjen e një ngjarje etj, ku ka dyshime për vepra penale të lehta ose të rënda të të gjitha llojeve. -Ndërmjetësimit midis subjekteve të ndryshme për të gjitha llojet e shërbimeve etj. ")**

**Koment ishte ("") u be (" - Ofrimin e cdo lloj konsulence tek personat fizike dhe juridike, vendas dhe te huaj, publike dhe/ose private si shoqerite tregtare, organizmat tregtare qeveritare, organizatat jofitimpruresë, fondacionet, institucionet shtetërore, ministrite, departamentet qeveritare dhe autoritetet publike dhe ne vecanti konsulence ne lidhje me ceshtjet organizative, administrimin e biznesit, menaxhimin, marketingun, konsulence per taksat dhe tatimet si dhe planifikimin e pergjithshem te tyre, burimet njerezore dhe konsulence te pergjithshme per shoqerite qe veprojne ne sektoret e biznesit dhe te industrise, brenda kufizimeve te parashikuara ne ligj. - Konsulence dhe ndërmjetësim për administrimin, shitblerjen, dhenien me qira te pasurive te luajtshme dhe te paluajtshme, te veprave civile, tregtare, industriale, publike apo private duke perfshire pa u kufizuar ne: ndermjetesim per kryerjen e veprimeve te mesiperme midis personave juridike privat apo publik, vendas apo te huaj dhe personave fizik, marketing, ekspertize shitje, menaxhim prone. -Lidhjen apo përpilimin e kontratave të shitblerjeve, testamenteve, kontratave të porosisë, kontratave të sipërmarrjeve ,kontratave të qirasë, kontratave të përdorimit etj,të cilat më pas sipas vullnetit të palëve u nënshtrohen ose jo veprimeve noteriale. - Përpilimit të akteve procedurale, kërkesë-padive, memove, kërkesave procedurale penale , ankimeve, kundër ankimeve, kërkesave të thjeshta, të llojeve të ndryshme, rekurseve dhe kundër rekurseve etj për të gjitha shkallët e gjykimit në adresë të personave juridik, fizik, subjekteve të ndryshme shtetërore ose private etj. - Pranisë së mbrojtjes apo përfaqësimit ligjor qoftë edhe në procese civile, administrative apo penale, për të gjitha subjektet e ligjit në të gjitha institucionet shqiptare,në administratën shtetërore, kompani private, gjykatat e të gjitha shkallëve të gjykimit, Gjykatën Kushtetuese apo atë të Strasburgut, organizatave fitimprurëse ose jofitimprurëse, shoqata etj. - Pranisë dhe përfaqësimit apo mbrojtjes së çështjeve familjare, bashkëpronësi bashkëshortore, financiare, detyrimesh kontraktore, pronësisë intelektuale, shuarjen apo lindjen e marrdhënies juridike, çështjet e pensionit, punës në administratën publike të të gjitha llojeve apo organeve më të larta dhe të të gjitha strukturave të shtetit shqiptar. - Mbledhjen e provave për të cilat mendohet së ka shkelje ligjore apo për rastet e dyshimta dhe të kundraligjshme të cilat do të shërbejnë si një zinxhir i tërë që ndihmon në ecurinë e hetimit apo në zbardhjen e një ngjarje etj, ku ka dyshime për vepra penale të lehta ose të rënda të të gjitha llojeve. - Ndërmjetësimit midis subjekteve të ndryshme për të gjitha llojet e shërbimeve etj. ")**

Lista e Dokumenteve:

[Vendim i asamblese se pergjithshme](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)



Datë: 20/03/2023

\_\_\_\_\_  
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web